
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2023 

Αγαπητοί Φίλοι και Φίλες, 
 
Καλή Χρονιά. 
 
Kλείσαμε τον δεύτερο χρόνο της θητείας μας και σήμερα θα συζητήσουμε για 
την δράση μας κατά τη διάρκεια του παρελθόντος έτους 2023. 
 
Όσον αφορά το αγωνιστικό πρόγραμμα της Χιονοδρομίας, συμμετείχαμε στο 
Εθνικό πρωτάθλημα με επιτυχία. Πραγματοποιήθηκαν τα μαθήματα της 
Ακαδημίας Σκι. 
 
Πραγματοποιήθηκε το προβλεπόμενο Πρόγραμμα της Αγωνιστικής Αναρρίχησης 
με συμμετοχές σε αγώνες στο εσωτερικό. Επίσης στην Εθνική ομάδα με τρεις 
συμμετοχές. 
Συμμετείχαμε στα αγωνίσματα αναρρίχησης βράχου.  
Πραγματοποιήθηκαν οι σχολές αρχαρίων Αναρρίχησης Βράχου (εαρινή και 
φθινοπωρινή) και Ορειβασίας Χειμερινού Βουνού. 
 
Το Πρόγραμμα των Αναβάσεων πραγματοποιήθηκε κανονικά με επιτυχία όλο το 
χρόνο. 
 
Έγιναν επίσης τρία ταξίδια εξωτερικού στις Άλπεις, στην Ισλανδία και στην 
Βραζιλία.  Το ταξίδι στις Άλπεις περιελάμβανε πεζοπορικές και ορειβατικές 
διαδρομές στις Ιταλικές και κυρίως Αυστριακές Άλπεις. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδρίασε 10 φορές, με φυσική παρουσία στα 
γραφεία του συλλόγου. 
 
Ολοκληρώθηκε επιτυχώς η διαδικασία αίτησης στη ΓΓΑ για την εγγραφή του 
συλλόγου στο Μητρώο Αθλητικών Σωματείων για το 2022. 
 
Λάβαμε αθλητική αναγνώριση από τη ΓΓΑ και για το άθλημα της αναρρίχησης 
βράχου. 
 
Οι σχέσεις και η συνεργασία με τις δύο Ομοσπονδίες του χώρου, είναι όπως 
πάντα άριστες.  
 
Το 2023 είχαμε 363 νέες εγγραφές Μελών, 70 περισσότερες από την περσινή 
χρονιά. 
 
Οι σχέσεις μας με τα Ορειβατικά Σωματεία, ιδιαίτερα της Αττικής, είναι άριστες 
και συμμετείχαμε σε όλες τις συνεδριάσεις της Περιφέρειας με την παρουσία του 
Προέδρου του Συλλόγου μας κ. Ευάγγελου Μισιακού. 
 
Με πρωτοβουλία του Προέδρου και με την συνεχή βοήθεια του εφόρου 
Ορειβασίας Βασίλη Τσιότρα αναπτύχθηκε το Instagram του ΕΟΣ Αθηνών μέσα 
στο 2023.  



 
Το καταφύγιο Μπάφι με την συνεχή εργασία και πρωτοβουλία του κου 

Σιδηρόπουλου πηγαίνει πολύ καλά και συνεχώς αναπτύσσεται, ώστε να γίνει 
εφάμιλλο των Ευρωπαϊκών καταφυγίων. 
 
Για τον οικονομικό απολογισμό , έχετε στη διάθεσή σας τον Ισολογισμό 
31/12/22 και τα Αποτελέσματα Χρήσης 1/1 - 31/12/23, δηλαδή τη συνολική 
οικονομική εικόνα.  
 
Επίσης να ευχαριστήσουμε τους χορηγούς μας ΝΕΠΑ ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΣΑΝ, 
ΙΚΟΝ/ΒΒDO GROUP, ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΑΤΟ, QUBITEQ, CENTIVA , ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ 
SKI BUS, για τη βοήθειά τους. 
 
Τέλος να ευχαριστήσουμε τους Γονείς των Αθλητών-τριών μας, που έχουν 
αναλάβει όλα τα έξοδα προπόνησης και προετοιμασίας τους, αλλά και μέρος των 
εξόδων συμμετοχής στους αγώνες. 
 
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλα τα Μέλη μας, που με κάθε τρόπο και μέσο 
βοήθησαν όλο το χρόνο που μας πέρασε, στο έργο του Δ.Σ. Ιδιαίτερα τους 
Αρχηγούς Αναβάσεων για την σημαντική βοήθεια τους στην επιτυχή οργάνωση 
όλων των αναβάσεων στο εσωτερικό και εξωτερικό. 
 
Οι Έφοροι Ορειβασίας και Αναρρίχησης, Χιονοδρομίας και Αναβάσεων, θα 
παρουσιάσουν αναλυτικά τις δράσεις των Εφορειών τους. 
 
 


